

郑事

今年,市区参加中考的毕业生预计增加5000人以上 普通高中招生计划要求只增不减

编制过程:摸底、分析、编制

招生计划是学校进行招生和组织教学的基础,科学编制招生计划是各级教育行政部门加强教育宏观管理和学校自身管理的重要职责和手段。

根据市教育局的要求,每所学校在编制招生计划时,首先要了解学校的生源状况。生源是学校办学招生的前提,招生计划编制要根据生源变化趋势和政策要求,在对生源情况摸底调查分析的基础上,合理规划学校招生规模,保障学生权益和学校可持续发展。

同时,招生计划编制要服务于区域内教育发展总体规划和学校布局调整计划。要优先保障义务教育,适度扩大普通高中招生规模,大力发展中等职业教育。要以行政区域为单位,通过招生计划编制,推进区域教育一体化。

预计:统招计划只增不减

市教育局的统计数据显示,2014年市区预计小学毕业生数5.3万人,预计将增加3000人左右。同样的,2014年全市高一学位仍然十分紧缺,仅市区参加中考考生预计将增加5000人以上。据了解,这就要求学校在制定招生计划的时候,和2013年相比招生计划要有所增加。

因此,市教育局要求,各学校的统招招生计划要在稳定上年规模的基础上适度增加,只增不减;各类特长生、国际班招生计划原则上只减不减。

昨日,记者从市教育局获悉,目前郑州市各所参与中招的中学正在编制本校今年的招生计划。据了解,今年市区小学毕业生和初中毕业生都有所增加,各学校的统招招生计划将在稳定去年招生规模的基础上适度增加,只增不减,而各类特长生、国际班的招生计划原则上是只减不减。

郑州晚报记者 张勤

公办初中特长生招生不超过5%

初中阶段学生实行免试就近入学原则,招生计划编制主要考虑学校的办学条件和招生区域的生源情况。学校在编制招生计划时,要结合2013年招生情况,针对招生区域人口、区域内住宅和入住情况、流动人口子女居住入学情况以及招生工作存在的问题,进行合理编制。

市属、区属公办初中及事业办初中

必须依据核定规模编制招生计划,且不得低于2013年计划规模。市属完全中学已实现初高中校区分设的,应优先保证初中按核定规模下满招生计划;暂未实现分设的,应不低于2013年计划规模。

公办初中特长生和特长班的招生计划以省教育厅审批为准,且招生人数不得超过总计划的5%。

高中学位紧缺,招生规模将增加

由于2014年全市高一学位仍然十分紧缺,因此在编制普通高中的招生计划时,每所学校的统招计划也实行“只增不减”的原则。

市教育局要求,各校编制的招生计划要保持延续性,招生计划班数原则上不能低于2013年招生计划数。如果各学校特别是市属公办普通高中2013年招生计划规模低于编制规模的,必须主动增加不低于2个班的招生计划规模。

近年来在普通高中招生时出现的宏志班、新疆班、西藏班、体育艺术特长生等特殊班级的招生计划,以教育部门正式审批文件和审批规模为准,纳入统招计划,分类编制下达。其中体育、艺术特长生招生人数不得超过规定标准。

而普通高中国际课程班招生计划按审批规模并参考上年招生情况编制,不纳入统招计划,单独编制下达。

上周日,近百位单身男女寄情绿源山水 赏美景,寻找心上人

上周日,由郑州晚报、河南省信用企业发展服务中心主办,郑州绿源山水生态农业开发有限公司协办的大型公益单身联谊活动在绿源山水景区举办。

27日上午,风和日丽,来自高新技术开发区的高校和企事业单位、郑州铁路局机务段,以及一些医院、中小学、企业的近百名单身人士聚集在美丽的黄河湿地公园绿源山水。

小刘是位教师,平日里最忙碌的时间就是周末了,不仅要补课,还时不时地被叫去“相亲”,“好烦”。但这一次就不一样了,“这么多的帅哥,这么多的美女,这么美丽的环境,好养眼,好放松”。

的确,这一次来自郑州知名高校的几位帅哥不仅外形帅气,还拥有让人羡慕的博士、硕士学位,吸引了一批美女。来自铁路系统由工会集体报名参加联谊活动的多位酷哥彻底颠覆了人们对铁路司机“大叔”的印象。

主办单位之一的河南省信用企业发展服务中心会长王秋芬忙得不亦乐乎,她被大家缠着要求“帮着介绍个好对象”。郑州晚报的工作人员小钮被人一路撵着让“传话”,原来她的队伍里,有个美女被几位帅哥相中了。

一天的联谊时间不知不觉中就要结束了,大家由陌生变得熟络起来,不仅相互留了电话,几位年轻人下车后还相约一起去“K歌”。呵呵,这就是年轻人的节奏。

郑州晚报记者 马少钧



花都温泉小镇
BLOOM HOTSPRING TOWN

(活动日期:2014年5月1日-2014年5月3日)

挑战 麦克风

挑战麦克风
谁与我争锋

一场一触即发的音乐战役
你唯一要做的就是亮出你的好声音
花都温泉 每天两场 五一战火开战

一等奖1名/场 (共6名) :
价值780元托斯卡纳酒店标间1间,并赠送价值516元温泉门票2张,

二等奖2名/场 (共12名) :
价值780元托斯卡纳酒店标间1间

三等奖3名/场 (共18名) :
价值516元温泉门票2张

鼓励奖 :价值38元精美雨伞1把。

五一期间更有: 烧烤+凉菜+农家特色菜+风情演绎
啤酒饮料免费畅饮……
多种套餐任您选购



自驾线路
京港澳高速许昌鄢陵口→沿311国道东行18公里花都温泉

地址:许昌鄢陵陈化店镇
网址:www.hdww.cn
报名电话:(0374) 7675999 7675888